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MATHS

BOOKS - RD SHARMA MATHS (HINDI)

ol yqfa B Ay

-

1. AE n W&ON azq, azs, axs. .., ax, @ A oX &, d g Hfw f&

(aml—af)+(a:c2—a)_()—|—...—|—(axn—af) =0

Q dtdsw

2.n &0 21, 29, ...., x, PIAET X ¢ | A UAS Va01 H (a - b) 318 fozm 319,
@ wefdld HfSe B e F A IE H AT X + (a — b) €

Q dtdsw



https://doubtnut.app.link/lkek2J5wfhb
https://doubtnut.app.link/MVcbJvrhfnb
https://doubtnut.app.link/MVcbJvrhfnb
https://dl.doubtnut.com/l/_AZpiOW27SXDC
https://dl.doubtnut.com/l/_no94BGXdhpGH

3.9 6,4,7,p AT 10 BT AL 8 &, I p BT A FTd DIV |

Q dtdsw

4. 2107 3,4,6,8,14 BT 37 ATeT I AT BT APTHA SITd HIAV |

Q drtdsw

5. 40 S0l &1 H12Y 160 AT | A YF: Sirel v W I ST g1 {3 mret {3 1o

165 & AT TR YeTal 125 i 11 o1, dl Yg H1ed SiTd BT |

Q dtdsw

6. 100 F¥3T BT H1eA 30 ¢ | I VAT B THI Q a¥3T 23 dAT 11 P R R

32 AT 12 o fordm s/ g1, ot g, 718 S I |

Q dtdsw



https://dl.doubtnut.com/l/_no94BGXdhpGH
https://dl.doubtnut.com/l/_5TN78rYC3Iwc
https://dl.doubtnut.com/l/_6XemGhvzsydn
https://dl.doubtnut.com/l/_8uCcVrGs4SHL
https://dl.doubtnut.com/l/_DFtxwrglcYde

7.UF g & 10 AGH] Pl 7Y ARG da- 1445 Rs € | U = e fSqept
A% dd 1500 Rs &, g & AR &1 & | Tg F 11 I&! Pl 71ed AP
dd SId HIfTT |

Q dtdsw

8. 10 T3 BT H1eF 20 & | IS YAp AT I 5 G- S df 737 H1eF =T g1

?

Q dtdsw

9. 16 T=m3N &1 AT 8 €1 IS Udes T H 2 STST TV Y, 31 |1 =1 gP1 ?

A. 15
B.13
C.10

D.8


https://dl.doubtnut.com/l/_DFtxwrglcYde
https://dl.doubtnut.com/l/_RP5GWoeuIxbV
https://dl.doubtnut.com/l/_gOoTS637nkyB
https://dl.doubtnut.com/l/_EwOEGVptyOBP

Answer: C

QO ddsw

10. 5 T3 b1 {1 18 € | I U TAT &Y gel fen e dY, 3961 |1ed 16 &
a1 ¢ | gerft Rt T sira Hifsvl

A 14

B.17

C.23

D. 26

Answer: D

O drdiswm @

Nagsweoiz, +x+2,z+4,2+6,z+8 P AT 118, dl 9Jq H

Yarofi T ATey Sd HIfAV |

~


https://dl.doubtnut.com/l/_EwOEGVptyOBP
https://dl.doubtnut.com/l/_ZJTvy5wDzPsy
https://dl.doubtnut.com/l/_aKRtyhuZ2kYL

12. I AR 21, 29,...,2, I W X & n 79 39 ISR & &

D (wi—2) = 110T1 Y  (x; — 5) = 20 @ n B HH d1 AeA 31 HIC
1=1

i=11

O Az

13. A n F&o 24, 2o, ..., z,, BT 50 A AT BT APTHA - 10 TAT 46
et &1 IPTHA 70 €, A1 n I JTF a7 Y&I0T ol H1e 5id HIfTT |

O Az

14. fAgfeiRad se &1 A1ed sitd HIfarv :

z: 46 9 10 15
f: 5 10 10 7 8

O dtdsw



https://dl.doubtnut.com/l/_aKRtyhuZ2kYL
https://dl.doubtnut.com/l/_p29UzzINREuZ
https://dl.doubtnut.com/l/_G2770swDVBN7
https://dl.doubtnut.com/l/_50h1pWliO8df
https://dl.doubtnut.com/l/_Ea6L64LkPJ7X

15. fRgfafRd IRol 7 12 861 & YR AR R

( ): 67 70 72 73 75
4 3 2 2 1

I A1eT R S1Td PIfAV |

Q dtdsw

16. fAUfIfdd SRR AT de &1 d1e SiTd HIfaI :

z;: 10 30 50 70 &9
fir 7 8 10 15 10

A. 55

B. 59

C.61.5

D. 67

Answer: A

O drdiswm



https://dl.doubtnut.com/l/_Ea6L64LkPJ7X
https://dl.doubtnut.com/l/_6PQqEygS0A9K
https://dl.doubtnut.com/l/_QYpRv42I6faL

17. 3¢ REfARd SRIERAT sie &1 q41e7 6 &, Y p B A S7d HIfTv|

x: 2 4 6 10 p+5
f: 3231 2

Q dtdsw

18. I BT SRARAT sie &1 H1ed 7.5 &, dl p &1 A1 S7d HIIT |

z: 357 9 11 13
6 8 15 p 8 4

O A

19. FAEfIfEd SRWRAT ded T 37571d IRERAR siid SIfae (& b 8isT =

) IS I8 STTd 81 {3 e BT aTeT 1.46 8 |
(x) 0 1 2 3 4 5
(f) 46 ? ? 25 10 5 200
O drdiswm
20. fFRgfafad 31mes! fos Mt sid Hifsie

25,34,31,23,22,26,35,28,20,32


https://dl.doubtnut.com/l/_QYpRv42I6faL
https://dl.doubtnut.com/l/_9ISjak6Cv5UU
https://dl.doubtnut.com/l/_FS9AwBtaPanA
https://dl.doubtnut.com/l/_aGKzbOJP0FzW

Q dtdsw

21. FRafaf&d 31fes! fos AT sd Hifsiv

37,31,42,43,46,25,39,45,32

Q dtdsw

22, I 3MTPpsl 11,12,14,18x+2,x+4,30,32,35,41 BT 3RIE! pH § IR v R
! AT 24 8, ol x BT A S71d HIAT |

Q dtdsw

23. FAEfaf&d 31ies! f Arfdes! s S :
19,25,59,48,35,31,30,32,51

Ife 25 P M R 52 o o1 S @Y 7 FAifdzesr o= gpft ?

Q dtdsw



https://dl.doubtnut.com/l/_aGKzbOJP0FzW
https://dl.doubtnut.com/l/_Mo1rd1pJp5Sv
https://dl.doubtnut.com/l/_E0trMIFFLqAF
https://dl.doubtnut.com/l/_yovjihCxMa93
https://dl.doubtnut.com/l/_bhMvAT6bBpxL

24. RAEfATRAT 37be] A TgeTeb M1 HIfTT :

110,120,130,120,110,140,130,120,140,120

110 f
120 il
130 H
140 I

NN

Qmmaﬁ

25. fAgfeifEd Soft & fod dgeies iid HIfFI0 :

T It foe SR

2.2 1l
2.3 I
2.4 |
2.5 [
2.6 |
2.7 I

N,,_.N»—-N»P

Qaﬁ@ﬁrmaﬁ

UYTaett 24 1


https://dl.doubtnut.com/l/_bhMvAT6bBpxL
https://dl.doubtnut.com/l/_1ZxHcKD9q5dS

1.3 5 ARHAT B HATSAT HH 140 JHT, 152 J4. |, 150 I, 158 A, T2T 161
). gF a1 g1 A1ed Sid |

Q dtdsw

2. U3 994, 996, 998, 1002 AUT 1000 BT FHIAR HIET SITd 1|

Q dtdsw

3. YA Ui YIpd A3 BT Heg STd B |

Q dtdsw

4,10 & qH JUHEUS] BT HIeA SiTd BRI |

Q dtdsw



https://dl.doubtnut.com/l/_d6a6na5SmeZN
https://dl.doubtnut.com/l/_42iUqcxzmpc8
https://dl.doubtnut.com/l/_0deoqUe0SFkD
https://dl.doubtnut.com/l/_UBPmKhIMCy3T

5. 9H 10 IH A3 BT HATAR STTd BT

Q dtdsw

6.z, +2,¢+4,x+ 6dAx + 8B AT SId B

Q dtdsw

7.3 & 9YH Ui U (Multiples) W1 AT STTd &1

Q dtdsw

8. fpft U 39 e & 5179 10 9=} & UR fpenmH & Y UbR & 3.4, 3.6, 4.2,

3.9,41,3.8,4.5,4.4,3.6, 4] HILT UR SITd B

Q==



https://dl.doubtnut.com/l/_EXVzS5wc4jYm
https://dl.doubtnut.com/l/_6DylvVhV4kCx
https://dl.doubtnut.com/l/_fkzXqRwDYHki
https://dl.doubtnut.com/l/_8AUuNgkLf0HL

9. T el b BE gRT I0Id fasT & uredisp! & ufaerd A feu e & 64, 36, 47,

23,0, 19, 81,93, 72, 35, 3, 1, S-7db] I HI Td B

Q dtdsw

10. U BiciiH1 & 10 URART & s=ai &l AT Y UbR &: 2, 4, 3,4, 2,0, 3, 5, 1,
1, 5, ufe IRGR ST Y A1eT AT S71d B |

Q dtdsw

NIz, 29, 3. oo v ... ... T DI HIED M B, dl T B

(z1 — M) + (z2 — M) + (23 — M) + (24 — M) + (25 — M) + (z6 — M)

Q dtdsw

12. 30K 1997 H 3MAWR R & falw HRaH fIumT &Y a1 & 319R 10 AT &
i 1 JHY Y YR (8uci & ) T8l :


https://dl.doubtnut.com/l/_pZescFHHSoDV
https://dl.doubtnut.com/l/_Wb63k94ILws4
https://dl.doubtnut.com/l/_uwXHWEbgXB2c
https://dl.doubtnut.com/l/_AfQO7u4gxi5B

956,5.2,3.5, 15,16, 2.4, 2.6,84,10.3,109
(i) YA A1 FHA ST BN |
(i) T BRI o 1 I A<ret=1 &1 IPT Y BT & |

Q dtdsw

13. 3R 3eTER0N gRT ARAT B gV 131 fob WHIcR W1ed &1 A fobd YR
ufvafefa gpm stafes -

(i) 9P UG H (UeT0T H) Ueh 31aR AT k Sita! 31|

(i) TP Y&1u1 bl fopadt 31eR HAT k A 0T 3|

(i) TP Y01 H | Ueb 3R WA k bl 6T 3 |

(iv) T J&I0T &l Udhs 37eR I k I farfard fosam st |

Q dtdsw

14.100 BTH! GRT 9T 3{I &1 H1eT 40 3T {331 IR fabe] 30T HY S v R
gdT Il fob Uh BT & 37 IeTd! ¥ 53 o WH R 83 forg fqu 71w | 39 8= gR1
UTed 3{ehl BT gl 18 5TTd el

.Y l


https://dl.doubtnut.com/l/_AfQO7u4gxi5B
https://dl.doubtnut.com/l/_OojrfKOYMGKN
https://dl.doubtnut.com/l/_oxtXY8F1p1qM

LY _dilsdl 3d¥ o J

15. IrarTd gferd (e gferw) 3 10 ared =retesl &t aifa s @ ufd ger & fAg

R SI1d Dl 91 § gdT Iall f&b 47, 53, 49, 60, 39, 42, 55, 57, 52, 48 §1& 4 Udl

Tl fa 390 1fel A9 aTet I3 F Jfe & ORI BRUI U are- & a1fdl 5 o i ufa
HUeT HH A1e 61 15 oft | 18 ITciah! HY Tt 71 I Shd B |

O dtdsw

16. 5 T3 T AT 27 &1 A T8 A Uh TS I g2 & df AY IR J&AT3N Bl

HTeg 25 Y ST &1 §eTS TS T SI1d BT

O dtdsw

17. 7 faenfet & vep Ig &1 ATed UR 55 fo 1 €1 599 I A & foenfdy & ar

BHSF 52, 54, 55, 53, 56 9 45 311, & df I1dd faemeff &1 R sird a1

Q dtdsw



https://dl.doubtnut.com/l/_oxtXY8F1p1qM
https://dl.doubtnut.com/l/_PgCD1ROr6aoi
https://dl.doubtnut.com/l/_mBFF3BGSEXnp
https://dl.doubtnut.com/l/_fglsJVUprmnw
https://dl.doubtnut.com/l/_7fzQPDq6H8XJ

18. 8 WA &1 H1eg 15 81 A e T Bl 2 A 0N &l ST T HIed RIT
&P ?

Q dtdsw

19. 5 TN BT 71 18 &1 SAH A Uh AT Bl G4 W SApT HIeT 16 & I8 SdT

21 Fani o=-H I B ger 3 2|

Q dtdsw

20. 200 Ut &I H1eg 50 &1 TUMHT Y i< &HRA TR Uell <l 35 <) J&fon 192 9 88
& WY W TeId! F 92 9 8 8 forr 1 ATl IeAdll & &R v gU Al Ared &iid
Gl

Q dtdsw



https://dl.doubtnut.com/l/_7fzQPDq6H8XJ
https://dl.doubtnut.com/l/_qcUtUv3eXJef
https://dl.doubtnut.com/l/_UBGN9imzW5Sc

2.9 7 3 UQs A H n g X 1 A9 571d B

n

(i —12) = —10?[2ﬂzn(a:i—3)=62

i=1

Q dtdsw

22. g H A v A A n g X &1 714 51 B

n

> (z; — 10) = 30@n zn: (z; — 6) = 150

i=1

O drdiswm

23. n AR 21, 29, e T ,, BT JWABN 15 T — 3 F fATGAT BT IPT BHF

— 90T 54 &l n &I A g &9 f3RY BT IHIdR J1eT S71d B

O drdiswm

24. T30 3,4, 6, 7,8 T 14 B 34 H1e I fIIAA] BT IPTHA ST B



https://dl.doubtnut.com/l/_VELzFPTUcZDZ
https://dl.doubtnut.com/l/_yciRR2uQDhj2
https://dl.doubtnut.com/l/_XM2sFZMOsSpB
https://dl.doubtnut.com/l/_bnfGCsxdVbzS

25. 1 10 UIpd WA 21, x9, T3, -

I b -

(ml ——j?) + (x2 —-jf) S SR

—f—(xlo—f) =0

O dtdsw

1.
X: 567 8 9

f:

Y IRERAT S &l 718 STd B

4 8 14 11 3

O Az @

2.

X

f:

Y IRERAT S BT J1e SiTd B

19 21 23 25 27 29 31
13 15 16 18 16 15 13

Q dtdsw



https://dl.doubtnut.com/l/_bnfGCsxdVbzS
https://dl.doubtnut.com/l/_l3JeIFLcD426
https://dl.doubtnut.com/l/_ejMmv9BU5Cm8
https://dl.doubtnut.com/l/_5y67BGPsRz0o

3. fAufafEd 31iest &1 A1e 20.6 €, @ p HI A ST BT |

z: 10 15 p 25 35
f: 3 10 25 7 5

QO ddsw

4, 3 FAAfafd 31Tds) &1 m1ed 15 €, Al p 1 A SiTd HIfaTT |

z: 5 10 15 20 25
f: 6 p 6 10 5

Q dtdsw

5. FAfAREd IRERAT s &I AT 16.6 &, Al p &1 HH &11d SIS |

z: 8 12 15 p 20 25 30
f: 12 16 20 24 16 8 4

O Az



https://dl.doubtnut.com/l/_5y67BGPsRz0o
https://dl.doubtnut.com/l/_JJbmzJYLBeuV
https://dl.doubtnut.com/l/_WNtwoxB6pSDk
https://dl.doubtnut.com/l/_YFG3cEC2jB07

6. fAofeif&d IR@RAr s , e Areg 1258 §, d 3187d 1 p &1 79 &1d

IS |

z: 5 8 10 12 p 20 25
f: 258 274 2

O dfdiswm @

7. FOfafed SRERAT §eq |, S meg 768 €, a 31e7d IRWRAT (p ) §7d

HIfST |

z: 357 9 11 13
f. 68 15 p 8 4

O dtdsw

8. p @1 A1 §Td BT, Al AR SRWRAT sc BT AT 20 & |

z: 15 17 19 20+p 23
f: 2 3 4 bp 6

O dfdswm @



https://dl.doubtnut.com/l/_BvZEXYeEjsSr
https://dl.doubtnut.com/l/_UdRYkLr4kdCc
https://dl.doubtnut.com/l/_emxX69ipIjPT

9. fFAgfaRad IRERAT e &I 71ed 571d HifaTv

z: 10 12 20 25 35
f: 3 10 15 7 5

O A

10. IR faermeraf & 3ranfefy 3 a1ford &t ves aten & a7 form | 59 ids fAgad

¢ | Ife Joft =R faenerat & 3naffl & 3iTd widie 66 &, d 3Bt 11l T 9PT a1
aTel 31afy I FAT Si1d HifaTv |

I 60 75

I 48 80

m I &l 55

v 40 50
O R R

11. 5 9 U 1Y 1000 TR 3BTl IV AT GAP 38T # $8 fAd (head) 3 |
3 3BTl &1 %A1, o8 RAid (head) &1 31 T §71d HIfST |



https://dl.doubtnut.com/l/_jHVZjs9YsLzz
https://dl.doubtnut.com/l/_GDh6Lv8PUnlV
https://dl.doubtnut.com/l/_VTMr9VzvQwUK

[ gfa 3o faa &1 de Ec iicalsiel

/ 0 38
1 144
2 342
3 287
4 164
5 25

[ 3 1000 |
O A

12. RAfAAT IRERAT 27 A HSTd IRERANR 5id HIfSC afe Tg 1d &f H

IRERAT 59 B AT 50 ¢ |

z: 10 30 50 70 90
Fio17 £, 32 £, 19

FHBIAPT1208 |

Q dtdsw

UYIdeit 24 3

1. FRafaf&a ifes) & arfede sid Hifse

83,37,70,29,45,63,41,70,34,54



https://dl.doubtnut.com/l/_VTMr9VzvQwUK
https://dl.doubtnut.com/l/_8NQpH0GmKyZU
https://dl.doubtnut.com/l/_3g2LPT4RSLAg

2. fRgfafad 3est i mfeds! sia Hifse

133,73,89,108,94,104,94,85,100,120

Q i sw

3. fAgfafad 3wst i mfedsws! sia Hifse

31,38,27,28,36,25,35,40

Q dtdsw

4. fAgfafEd e &) Arfedes! sid P

15,6,16,8,22,21,9,18,25

Q i sw



https://dl.doubtnut.com/l/_3g2LPT4RSLAg
https://dl.doubtnut.com/l/_zjOoxOk5UVa4
https://dl.doubtnut.com/l/_Iz7nWw2BUcpy
https://dl.doubtnut.com/l/_q1zYLobYMfzV

5. fAgfaf@d 3tfes 6 aifede sid Hifse

41,43,127,99,71,92,71,58,57

Q dtdsw

6. FafAf&d 3rwst H mifede sia Hifse

25,34,31,23,22,26,35,29,20,32

Q dtdsw

7. Fufafad 3es! & afeds! sia Hifsie

12,17,3,14,5,8,7,15

Q dtdsw

8. Fafaf&d 3niwst H mifede sia Hifse

92,35,67,85,72,81,56,51,42,69

| & @ o


https://dl.doubtnut.com/l/_BaRGtUH6tMBv
https://dl.doubtnut.com/l/_yfbJoGczXPFM
https://dl.doubtnut.com/l/_LNsUcyygzmwq
https://dl.doubtnut.com/l/_L0Dmkb1JssP0

9. T 50,42,35,2x+10,2x-8,12,11,8,6 3TaRiel pH H fordl =it & qr gah
AIfeAHT 25 & | x ST DT |

Q==

10. fAgfaifad deron & mfdger siid HIfSv : 46,64,87,41,58,77,35,90,55,92,33.
IfE 92 Y 99 RT AAT 41 &Y 43 P gRT IRIh ATpel A Ufaend fear s, af
T mifdaeeT sid Hifse ?

Q dtdsw

1. R 31ipsl & AfAIBT ST BT @ 41,43,127,99,61,71,58,57. A 58 F
W R 85 form S ) 734 Arfedrast o= gt ?

Q dtdsw



https://dl.doubtnut.com/l/_L0Dmkb1JssP0
https://dl.doubtnut.com/l/_jqmP1JfWlK9H
https://dl.doubtnut.com/l/_9Yxz6v9YRTBR
https://dl.doubtnut.com/l/_X98idXetlZWq
https://dl.doubtnut.com/l/_UJaXiMfRfZuC

122 15 ®E F ur (f@Em #H  fmad §
31,35,27,29,32,43,37,41,34,28,36,44,45,42,30. AfEAPI ST1d HIfaIV | TG 44 foar
R I 46 fBIT GRT AT 27 {531 R & 25 T gRT UfeRefud fosan s, df 73t
TTfSIesT 57d BV |

Q dtdsw

13. FufafRd 31es 3RIE &1 & IafAd 53 7 & | afe 31Tes! i mfdaesT 63
&1, dI x &1 719 571d HIfST |

29,32,48,50,x,x + 2,72,78,84,95

Q dtdsw

UYIdeil 24 4

1. fopeft e & 15 BT & AFfATEd Ui Bl dgeid iid Hifaie :

U di<p :: 4,6,5,7,9,8,10,4,7,6,5,9,8,7,7

Q dtdsw



https://dl.doubtnut.com/l/_UJaXiMfRfZuC
https://dl.doubtnut.com/l/_Esj8xKkVFvVy
https://dl.doubtnut.com/l/_pitqmazrM4yz

2. G 3! T ageie Siid Hifae :

125,175,225,125,225175,325,125,375,225,125

Q dtdsw

3. FRafafd goft &1 sgae sid HifSe:

75,73,72,74,7.7,75,73,7.2,76,7.2

Q dtdsw

4. FEfAfEd Hiws! § g I Tgetd i BIfTT :

14,25,14,28,18,17,18,14,23,22,14,18

Q dtdsw

5. & 3iids! # Y oI dgeid Sild HIfIT ;

7,9,12,13,7,12,15,7,12,7,25,18,7


https://dl.doubtnut.com/l/_pitqmazrM4yz
https://dl.doubtnut.com/l/_66NX5UdlFBNZ
https://dl.doubtnut.com/l/_pxqCxGQ5PEfb
https://dl.doubtnut.com/l/_UnaVYHUcrvLc
https://dl.doubtnut.com/l/_S4l05W2i20dI

Q dtdsw

6. Uh AU GRT YT, BHIsil &Y iz Ardy & w11, 1< &) Rl &'

q19: 38 39 40 41 42 43 44 Am
Ffeaal 1 g&
(T A1) 26 39 20 15 13 7 5 125

H&T0T A YT, HHIST P AT BT SGeTeb SiTd BIfIT |

Oaﬁ%ﬁrmaﬁ

1.3 58 37icpel &b Hieg 3R WIfdges! & off< 2 : 3 &1 U &, Al 3P JgcTcb

37R H1eT BT 31U 71d B |

Oam%zﬂmaﬁ

2. M 1 3Micbel Sgeieh 3R AT &b 6 : 5 BT AU &, il 3D H1eA HR

HIfAGeRT BT HUTA SiTd BRI |


https://dl.doubtnut.com/l/_S4l05W2i20dI
https://dl.doubtnut.com/l/_dx2y8MefmV0z
https://dl.doubtnut.com/l/_8QMXANaZyNKr
https://dl.doubtnut.com/l/_rei538r67wlO

Q dtdsw

3.9z + 2,22 + 3,3z + 4, 4z + 5 BT A1 & + 2 &1, dl x DI H Sd B |

Q dtdsw

4. 37 f5-8Y bl bl H1ed AT agetcs SHHE 24 3R 12 &, ol AIfAIeST ST B |

Q dtdsw

5.3 fp-81 HTepg! b TgeTeh 3R HITAIHI I 3R 24 B, T BT dT A1 P

3R 137 |

Q dtdsw



https://dl.doubtnut.com/l/_rei538r67wlO
https://dl.doubtnut.com/l/_zL04LMYaz8OZ
https://dl.doubtnut.com/l/_cb6ux4fi4OOO
https://dl.doubtnut.com/l/_oouzcGuMh0hY
https://dl.doubtnut.com/l/_en9L7e03magX

7.3& 2,3,6,8 x,y BT HIEA 5 &, dl & + y I A SITd BN |

Q dtdsw

8. & NaTull 3,4,3,5,4,6,6, x BT TgcTeb 4 &, Al x BT A S &) |

Q dtdsw

9. Ife VayuT 33,28,20,25,34, x &1 AIAIHT 29 &, A x BT fABAH JH SITd B |

Q dtdsw

10.9feBeroN 1, 2, 2, 4, 5(1 < 2 < & < 4 < 5) B HIFAABI 3 &I, Al AT H1e
ST & |

Q dtdsw



https://dl.doubtnut.com/l/_en9L7e03magX
https://dl.doubtnut.com/l/_R0Kc07oL2IKd
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